

JIMILERCKUR Bectur Nº2

Печатный орган Лицея №1 Март 2024г

С праздником весны и қрасоты! Желаем вам много улыбоқ, любви и счастья! С 8 Марта!



Тосударственное учреждение образования «Редакция "Лицейский Вестник"»
Основатель — «Лицей № 1 г. Лиды»
Тлавный редактор — Горбач Ольга Семёновна
Компьютерный дизайн, дайджейт — Федорович Инна
Публицистика — Завало Фарья, Москвина Фарья, Матюк
Василина, Климович Александр
Наш адрес: 231300, Гродненская область, г. Лида,
ул. Ленинская, 15

Читайте в номере материалы рубрик:

Лицей Family - 2 cmp

День защитников Отечества - 3, 4 стр

> Вечер поэзии - 5 стр

Что такое любовь? - 6 стр

Лицей Family













День защитников Отечества

«23 февраля – дата, которая стала символом мужества, самоотверженности, отваги И патриотизма, олицетворением неразрывной связи поколений. Каждый из нас несет ответственность за благополучие страны», – сказал председатель Гомельского облисполкома Иван Иванович Крупко. И действительно, 23 февраля – это прекрасный праздник, который способствует сближению и укреплению связей между поколениями, передающими традиции воинской доблести и патриотизма.

23 февраля 2024 года в стенах лицея №1 Лиды прошла концертная программа, посвященная Дию защитников Отечества. Концерт оставил у меня положительные эмоции И прекрасное впечатление последующие несколько дней. Было заметно, «Б» учащиеся 10 по-настоящему постарались и подготовили мероприятие с большим уважением к историческим событиям и нашим героям. Прозвучало прекрасное вокальное исполнение песен «Исправим мир», учащимися 11 «Д» класса Гольмонт Яны и Завало Дарьи и «Беларусь моя синеокая», ученицы 11 «Б» класса Анискевич Юли, «Ламбада» композиция исполнении Максимовича Глеба, учащегося 10 «А» класса, слова благодарности и уважения к воинам, воевавшим и защищавшим Родину, нашим дорогим парням и мужчинам. Помимо этого, были показаны видеоролики, в которых лицеисты высказали мнение о празднике, а также были проведены конкурсы и викторины, связанные армией и историческими событиями. Я уверена: патриотический дух и гордость за свою страну охватили всех присутствующих. Благодаря учащимся 10 «Б» класса, мы все вместе смогли вспомнить и отметить важность этого дня, поняли, что защита Отечества – это общее дело каждого из нас. Я выражаю огромную благодарность лицею за проведение таких мероприятий в его стенах. Ведь они не только сближают учащихся с преподавателями, но и становятся еще одним шагом к патриотическому воспитанию укреплению духа единства страны.

Дарья Завало, 11 «Д»







День защитников Отечества

Каждый год учащиеся лицея готовят праздничные концерты ко многим праздникам, и 23 февраля, День защитников Отечества не стал исключением. 10 "Б" класс сделал этот день особенным для юношей и мужчин нашего лицея. Утром в холле защитников встречали радостно, с поздравлениями и добрыми пожеланиями.

За несколько дней до этого собирались искренние поздравления от девушек и женщин и записывались на камеру. Видеоматериал был показан на большом экране во время концерта под громкие аплодисменты. Также в отдельном видео снимались и парни, которые объясняли, для чего нужна служба в армии. Прозвучали различные мнения: от того, что это прописано Конституцией Республики Беларусь и отдать долг родине — его прямая обязанность, до того, что армия делает из юноши настоящего мужчину, прошедшего "школу жизни".

Концертная программа включала в себя сценки, песни и викторину с небольшими призами. К примеру, забавный номер, где происходит ситуация, если бы женщин тоже призывали на срочную военную службу. Песни и произведения на музыкальных инструментах лились рекой и задавали настроение всем гостям. Впрочем, лицеисты были рады поддержать молодые таланты танцами и аплодисментами. Викторина проверила знания гостей в военной сфере.

В заключение лицеисты услышали поздравления и важные напутственные слова от Татьяны Николаевны, которые завершили концерт на вдохновляющей ноте.

Москвина Дарья, 11 «Г»







Вечер поэзии

Могу сказать вам точно: вечер поэзии был прекрасен. Всё-таки здорово, что есть возможность лично поучаствовать в таком душевном мероприятии, его организации.

Второй год подряд всё ещё с нетерпением ждала этого вечера и ни капли не жалею о том, что "отважилась" на этот непростой для меня шаг. Хоть в первый раз всё тело трясло от волнения (не привыкла выступать перед публикой), зато теперь я понимаю, что это было необходимо. Идя на вечер поэзии, я задавалась одной целью — расслабиться и отдохнуть от рутины, слушая стихотворения любимых поэтов. И знаете, мои ожидания были оправданы. Приглушённый свет, приятная музыка, интересный сюжет — всё было гармонично.

Не смогу словами передать все те ощущения, что приносил мне этот прекрасный вечер. Очень жаль, что не смогу посетить его снова, буду очень скучать. Десятым классам лишь хочу посоветовать не терять такой уникальной возможности проявить себя. Это правда очень важно.

Матюк Василина, 11 «В»











Что такое любовь?

Какое загадочное и волнующее чудо — любовь! О любви мечтают, о ней думают, говорят и пишут. Но что же такое любовь? Этот вопрос остается одной из вечных загадок, занимающих умы и сердца людей на протяжении веков.

В сущности, любовь — это нечто большее, чем просто эмоция или состояние. Она объединяет людей, преображает мир вокруг них и делает нашу жизнь счастливой и значимой. Любовь — это способность видеть красоту в недостатках, принимать другого таким, каков он есть, и отдавать себя без оглядки.

Лев Толстой говорил: "Без любви жить легче, но без неё нет смысла", и в этих словах скрыта истина. Любовь — это тот фактор, который придает нашей жизни глубину и направление. Без нее мы теряем вдохновение, цель и радость жизни.

Таким образом, любовь становится неотъемлемой частью нашей жизни, сверкающим огнем, который освещает наш путь и делает его более ярким. Способность любить и быть любимым — это драгоценный дар, который придает смысл нашей жизни и наполняет ее радостью и счастьем. В этом великом чуде любви заключается истинная сила и красота человеческого существования.

Александр Климович, физик и лирик 11 «А»







Прекрасна Женщина всегда, Она — нежнейшее созданье... Не портят Женщину года, В ней вечно дышит обаянье... Цените Женщину всегда, Она заслуживает это... Она — и мать, она — жена, Она — и муза для поэта... Любите Женщину всегда, Она от этого летает... Ещё прекрасней красота, Когда от чувств она сгорает... Дарите Женщине цветы, Без повода Вы их дарите... Дарите Женщине мечты, Стихи любви ей посвятите... И не узнать тогда её, Она распустится как роза, Подарит Вам тепло своё. Нужна Любви лишь только доза!..

Ольга Агафонцева